

Consultas Realizadas

Licitación 441281 - Lp1833-24 Adquisición de Equipos de Medición Compactos del Tipo Blindado para Media Tensión

Consulta 1 - PDG

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
Podrían subir la PDG editable porfavor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en la Adenda N° 2.		

Consulta 2 - Distancia de fuga

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2024								
A su estimada consideración: Hemos identificado una discrepancia en la especificación de la distancia de fuga mínima para equipos de 24 kV en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), que quisiéramos poner a su atención. Detalles de la discrepancia: • PBC: Indica una distancia de fuga mínima de 483 mm para equipos de 24 kV, clasificados como Nivel de contaminación Tipo A Clase III. • Normas internacionales relevantes: - o IEC 61869-1:2023, Tabla 13 Normativa específica: Según la IEC 61869-1:2023, Tabla 13, la distancia de fuga mínima para equipos de 24 kV debe ser de 600 mm para cumplir con la clasificación de contaminación Tipo A Clase III. Tabla de referencia: IEC 61869-1:2023, Tabla 13 <table><tr><th>Tensión Nominal (kV)</th><th>Nivel de Contaminación</th><th>Distancia de Fuga Mínima (mm/kV)</th><th>Distancia de Fuga Total (mm)</th></tr><tr><td>24</td><td>Clase III</td><td>25</td><td>600</td></tr></table> Problema detectado: La especificación de 483 mm en el PBC no cumple con los 600 mm requeridos por las normas IEC, lo cual puede comprometer la seguridad y el rendimiento del equipo en ambientes con alta contaminación. Historial y consistencia: Es relevante mencionar que en llamados anteriores con características similares, se ha especificado consistentemente una distancia de fuga mínima de 604 mm para cumplir con la exigencia de contaminación Nivel III. Recomendación: Para asegurar la conformidad con las normas internacionales y mantener la integridad y seguridad operativa de los equipos, recomendamos ajustar la especificación en el PBC a una distancia de fuga mínima de 600 mm. Referencias adicionales: • IEC 60071-1: Coordinación de aislamiento. • IEC 60815: Selección de niveles de aislamiento para exteriores. Agradecemos su atención a esta observación y quedamos a disposición para cualquier consulta adicional.			Tensión Nominal (kV)	Nivel de Contaminación	Distancia de Fuga Mínima (mm/kV)	Distancia de Fuga Total (mm)	24	Clase III	25	600
Tensión Nominal (kV)	Nivel de Contaminación	Distancia de Fuga Mínima (mm/kV)	Distancia de Fuga Total (mm)							
24	Clase III	25	600							

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en la Adenda N° 1.		

Consulta 3 - Medidores con los módems de comunicación

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
En el ítem 2 - Especificaciones Técnicas de la parte SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - del PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES si indica que los equipos compactos blindados son utilizados con medidores electrónicos. Sin embargo, el párrafo 15 del ítem 2.5.1 CELDA DE MEDIDA Y COMUNICACIONES de las Especificaciones Técnicas revisión 5 informa que los medidores con módulos de comunicación no son parte del presente llamado. Por favor confirmar que no es necesario cotizar el conjunto con medidor y remota de comunicación agregados en su celda (caja) de medida. .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Al respecto, aclaramos que no es necesario cotizar medidores, ya que los medidores mencionados ya se disponen en ANDE.		

Consulta 4 - PDG

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Solicitamos por favor el documento de la Planilla de Datos Garantizados de la EE.TT. en cuestión ya sea en formato PDF o editable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en la Adenda N° 2.		

Consulta 5 - Prorroga para la presentación de la oferta.

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2024
Solicitamos amablemente una prórroga de al menos 30 días para la presentación de la oferta. Esta extensión nos permitirá realizar una elaboración más exhaustiva y detallada de nuestra propuesta, asegurando así que cumplimos con todos los requisitos y estándares exigidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 6 - Prorroga para presentar oferta

Consulta	Fecha de Consulta	21-08-2024
Solicitamos el favor de conceder una prórroga de al menos 30 días para la presentación de la oferta / propuesta. Esta extensión si hace necesaria para permitir una evaluación más detallada de todos los requisitos, incluyendo las respuestas de ANDE a las consultas realizadas, nos permitiendo elaborar una propuesta más acertiva y detallada, asegurando así que esa cumpla con los requisitos exigidos por ANDE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 7 - Entrega de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2024
Por favor aclarar si la única forma de presentar y entregar las ofertas va a ser a través de documentos físicos presentados a la dirección de Avda España. ¿no hay posibilidad de encaminar documentos electrónicos para la oferta a través de la página de contrataciones correspondiente a la licitación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Portal de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas sobre el lugar y fecha de presentación de la oferta. Por otra parte, se menciona que la presentación de la oferta es solamente en forma física.		

Consulta 8 - Moneda de la oferta y pago - Punto 10

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2024
En este punto favor aclarar si será aceptada también la cotización y pago en moneda extranjera dólares americanos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado 11) Moneda Extranjera, en el caso de ser bienes no proveídos desde el territorio nacional (a ser importados) puede cotizarse en dólares de los Estados Unidos de América o en la moneda de origen del suministro.		

Consulta 9 - Pedido de Planilla de Datos Garantizados

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2024
Solicitamos amablemente a la convocante publicar la planilla de datos garantizados, ya que la misma no se encuentra dentro de las lista de los documentos publicados. Rogamos a la convocante que dicha planilla de datos garantizados sea publicado en formato editable, para facilitar el trabajo con los fabricante de los equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en la Adenda N° 2.		

Consulta 10 - Entrega de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
Rogamos que ANDE considere una prórroga mayor, de al menos un més, para presentación de las propuestas que la otorgada hasta 05 de septiembre. Esto se debe a que aún no se han aclarado las dudas planteadas desde 30 de julio. También es necesario un plazo mas largo para evaluación y preparación de la oferta. .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos establecidos en el SICP.		

Consulta 11 - Presentación de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
La oferta técnica y la oferta económica si van presentarlas juntas en uno sólo sobre, identificado en acuerdo al ítem 13 - Método de presentación de ofertas, del Pliego de bases? Los formularios del archivo "3-formularios-editables-lpi-1833-2024-66956ec63cb56" después de llenados y firmados también deben ser encaminados en el mismo sobre de la oferta? Por favor también aclarar cuáles son los documentos de la oferta que pueden ser reemplazados por la constancia del perfil de proveedor registrado en DNCP.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación "los documentos indicados con asterisco (*) son considerados documentos sustanciales a ser presentados con la oferta de conformidad al Decreto Reglamentario". Por otra parte, considerar lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado 13) Método de Presentación de Ofertas de la Sección Datos de la Convocatoria.		

Consulta 12 - Presentación de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2024
Por favor aclarar y confirmar si toda la documentación para oferta en respuesta a la licitación, a saber: * documentos legales * Formularios solicitados llenados * Propuesta Comercial * Propuesta Técnica han que sieren presentados todos juntos en uno sólo sobre cerrado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación "los documentos indicados con asterisco (*) son considerados documentos sustanciales a ser presentados con la oferta de conformidad al Decreto Reglamentario". Por otra parte, considerar lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en el apartado 13) Método de Presentación de Ofertas de la Sección Datos de la Convocatoria.		

Consulta 13 - Reporte de Ensayos y Dibujos

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2024
Para presentación de los reportes de ensayos tipo hechos en muestra del producto ofertado, el manual y dibujos del producto ¿si puede presentarlos en archivos electrónicos grabados en pen drive? Eso porque impresión física de esas informaciones en papel va generar un volumen muy extenso y difícil de ser manuseado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Al respecto, indicamos que si serán aceptados.		

Consulta 14 - Aclaración Técnica: 2.5.1 de la EETT

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En el apartado 2.5.1 de la especificación técnica menciona las características de la celda de medida para alojamiento de medidores. Consultamos a la convocante si la misma debe formar parte del suministro actual o si este no forma parte del alcance al igual que los medidores citados en la especificación.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2024
Al respecto, aclaramos que deben ser presentados equipos compactos con celdas para los medidores especificados en el punto 2.3.4 de la EE.TT. Los medidores mencionados están fuera del alcance de la presente licitación ya que ANDE cuenta con los mismos.		